
 

1. ¿Cuál es la principal diferencia entre los cultivos de secano y los 

cultivos de regadío? 

Los cultivos de secano (cereales, vid, olivo) solo se riegan con el 

agua de lluvia. Los cultivos de regadío (hortalizas) se riegan con 

agua traída de los ríos o los pozos. 

2. ¿En qué consiste la minería? 

La minería consiste en extraer de las minas rocas y minerales 

como los diamantes, el hierro o el petróleo que mueve los coches. 

3. Define los siguientes conceptos: 

 Pesca marítima. Es aquella que se desarrolla en mares y 

océanos de las costas españolas. 

 Pesca fluvial. Es aquella que se desarrolla en los ríos. 

 Piscicultura. Es la cría artificial de peces en piscifactorías. 

4. ¿Qué es la apicultura? 

La apicultura consiste en el cuidado de las abejas para lograr 

productos como la miel, cera, polen y jalea real. 

5. Define, con tus propias palabras, qué es el sector primario. 

Posible respuesta. 

El sector primario corresponde a las actividades de extracción 

directa de los recursos naturales. 

6. Selecciona una actividad del sector primario y explica qué problemas 

medioambientales se pueden provocar si se abusa de ella. 

Respuesta libre. 

El abuso de fertilizantes en los cultivos resulta sumamente 

nocivo para el medio ambiente. 

ACTIVIDADES A REALIZAR 



Si se extrae un número excesivo de peces, los bancos de pesca en 

el mar o la cantidad de miembros de una especie fluvial puede 

quedar seriamente dañados. 

7. ¿Por qué hay tan pocas personas dedicadas al sector primario en 

nuestra comunidad? 

Respuesta libre. 

En nuestra comunidad la actividad económica está centrada en 

el sector servicios o terciario, que es el que emplea al mayor 

número de personas. 

 

 

 

 

 


